

市区义务教育学校招生时间确定

■城市小学、初中起始年级班额分别为50人、55人 ■符合条件的随迁子女需要提前办理入学报名登记

本报讯 昨天,晚报记者从商丘市教体局获悉,市区义务教育学校招生时间已经确定,统一规定为7月15日-20日。招生依然遵循“相对就近,划片免试”的基本原则,确保所有适龄儿童少年平等进入义务教育学校就读。

“幼小”须年满6周岁

商丘市教体局基础教育科科长韩先领介绍,最新发布的《商丘市教育体育局关于做好2016年义务教育招生工作的意见》指出,我市小学一年级的招生对象为:年满6周岁(2010年8月31日以前出生),具有我市常住户口的适龄儿童,及符合入学条件的进城务工人员随迁子女、各类优抚对象子女。初中一年级的招生对象为:具有我市常住户口的小学毕业生,及符合入学条件的进城务工人员随迁子女、各类优抚对象子女。市区义务教育学校招生时间统一规定为7月15日-20日。

严格控制每班人数

《意见》在招生原则中再次提

出“严禁不顾办学条件,盲目扩大招生规模,出现超大班额现象”,要求“严控班额,计划招生”,农村小学、初中起始年级班额分别执行45人、50人的标准;城市(含市区和县城)小学、初中起始年级班额分别执行50人、55人的标准,鼓励有条件的学校实行小班化教学。在确保招生范围内所有适龄儿童少年和符合条件的进城务工人员随迁子女应入尽入及各类优抚对象子女入学的前提下,对于学位有余额的学校,可适当招收部分辖区外学生,但招收比例要控制在10%以内,且所招收学生必须报主管教育行政部门备案。

随迁子女享有同等待遇

韩先领介绍,根据河南省人民政府《关于进一步做好进城务工人员随迁子女义务教育工作的意见》(豫政[2010]54号)规定,进城务工人员随迁子女入学的,需要提供以下材料:

- 1.父母或其他法定监护人户籍所在地的户口簿、身份证和在

商暂住(居住)证和辖区派出所出具的一年以上的居住证明;2.原籍所在地(镇)中心校出具的外出就读证明;3.父母或其他法定监护人经商或务工证明。经商人员出示本人工商营业执照(正、副本)及颁发营业执照的工商部门出具的营业执照申请登记表;务工人员出示与用人单位签定的经劳动部门备案的劳动合同。

“凡是符合以上条件的进城务工人员随迁子女,其父母或其他法定监护人应当于7月7日-11日持上述材料原件及复印件到就近公办义务教育学校报名登记。”韩先领说,外来务工、经商人员在我市有稳定的务工、经商单位和稳定的住所以及合法的身份证明的,其子女在我市就读义务教育阶段学校时享有与本市户籍适龄少年儿童入学的同等待遇。教育主管部门将就近安排其子女到义务教育阶段学校就读,各接收学校不得收取任何费用。

晚报首席记者 邵群峰

我省定向培养士官招1146人

本报讯 昨日,省教育厅、省公安厅、省军区司令部联合发布我省定向培养士官招生政策。据了解,今年我省将在国家核定的24所地方高校2016年高职(专科)层次招生计划内,为陆军、海军、空军、火箭军、公安消防等部队招收定向培养士官1146人。

7月8日起填报志愿

报考定向培养士官的考生须为2016年参加全国普通高校招生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1996年8月31日以后出生),未婚,户籍为河南省,其政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。定向培养士官的招生,纳入全省普通高校招生统一考试实施,执行现行专科提前录取政策。

有意报考定向培养士官的考生须于7月8日8时至12日18时登录省招办网站填报志愿。

考生须通过政治考核、面试和体检

填报定向培养士官志愿考生必须通过政治考核、面试和体检。政治考核时间为6月30日至7月10日。有意报考的考生,在规定时间内,登录省招办网站下载打印《政治考核表》,按要求填写。政治考核结论为不合格的不参加体检、面试。

面试工作主要通过目测和交谈,依据《面试表》进行评价,结论分“合格”和“不合格”。

体检、面试结果现场告知考生,对结果有异议,考生可现场申请复议,复议结论为最终结论。

我省定向培养士官体检、面试时间分别为7月17日至20日,地点设在河南交通职业技术学院郑东新校区。我市及永城考生参加面试和体检时间7月20日。

7月25日,考生可登录河南省阳光高考信息平台自行查询体检、面试结果。

毕业后享受士官待遇

被录取的考生将接受为期3年的学习,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据对接指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由招收部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

培养对象毕业后,由所在部队按照规定权限下达士官任职命令,其军衔等级和工资档次,比照同期入学从普通高等学校毕业生中直接招收的士官确定。下达士官命令后执行现役士官的工资标准,享受现役士官相关待遇。培养对象批准服役后首次授予军衔前,按照义务兵新兵标准发放津贴。晚报首席记者 贾若晨

今天雨水停止,周末天气舒适

本报讯 前天38℃的“超级热浪”,将我市今夏的炎热推至高潮,犹如“铁板烧”,白天烈日当空,热浪滚滚,夜晚也难有一丝凉意。好在昨天雨水来到,热浪退步,被“烧烤天气”蒸得汗水夹背的市民对这夏日的凉爽还是心满意足的。

“近段时间,我市受副热带高

压影响,出现晴热高温天气,并且热力在我市积聚了一定能量。从昨天开始,副高逐渐减退,西南水汽输送加强,再配合地面北风的南下入侵,在我市境内形成冷暖气流交汇带,从而引起降雨过程,使得我市的高温暂时不那么强了。”市气象台台长康邵钧说。

受北方冷空气的影响,未来

几天,最高气温难以接近高温线。没有了“高烧”的感觉,“低烧”让市民舒适许多。

据市气象台昨天的预报,今天,我市降雨逐渐停止转多云,偏北风不大,但能带来些凉爽,最高温度32℃。明天,晴天,最高温度33℃。周日,多云转阵雨,最高温度降到28℃。晚报记者 刘春正

暑运期间,商丘火车站将增开多趟列车

本报讯 昨天,记者从商丘火车站了解到,今年全国暑运将于7月1日开始,8月31日截止。暑运期间,该站的客流将以旅游观光、休假疗养、学生客流为主,客流向集中在京沪杭、东北、西北、沿海城市和张家界、桂林、昆明、成渝、贵阳等主要旅游城市、风景名胜,8月中下旬进疆采棉客流在短时间内大量集中出行。

昨天上午,记者采访了解到,随着我市各大中专院校陆续放假,学生们也开始离校。目前的学生客流中,主要为返乡或奔赴外地打暑期工。

据商丘火车站宣传助理张静介绍,上海迪士尼乐园将于6月16日正式开园迎客,暑期是游园高峰期,为满足游客出行需求,在郑州铁路局统一安排下,商丘站增开上海方向临客5列。

此外,暑运期间,杭州—乌鲁木齐南间的K596/3/4/5次运行区段调整为合肥—乌鲁木齐南。

晚报首席记者 宋亚威

公益体彩 乐善助人
排列彩第16168期开奖号
排列三:900
排列五:90045

因归德路高压电缆入地路改施工

市区部分区域将停电两天

本报讯 昨天,记者从商丘供电公司了解到,该公司为配合归德路升级改造工程,6月29日至7月2日期间进行高压电缆入地路改施工,110千伏向阳变电站将停电2天,涉及到市区部分区域。

据商丘供电公司有关负责人介绍,归德路升级改造工程是我市的重点工程、民生工程。为减少停电造成的影响,商丘供电公司将采取互供、倒负荷等方

式,尽力保证市民的生活用电。但由于持续高温、降温负荷增加等,商丘火车站周边、团结路、归德路、凯四街、株洲路、向阳路、站前路、市中心广场往北至地下道部分区域,以及都会国际、旺角广场、大商新玛特等专线用户将可能实施轮流停电。归德路改造停电施工可能给群众生活带来的不便,请广大群众谅解。

晚报首席记者 宋亚威
通讯员 王岩

商丘日报社与5A级景区青天河联合推出
青天河门票仅需40元/张
(原价80元/张) 商丘地区独家代理



商丘地区指定售票地址: 归德路6号商丘日报社311室
售票电话: 03702617730 13598371907 15090521159
自驾游路线: 商丘—开封—郑州—焦作青天河景区

惠民旅游卡 游遍全国不用愁



河南省18个地市报业旅游联盟强势推出

只需68元 即可免费畅游焦作云台山、平顶山尧山、洛阳重渡沟、南阳老界岭等50余个省内精品景区。

有效时间即日起至2017年3月31日

商丘售卡点指定为商丘日报社旅游部
电话: 0370-2617730 13598371907